[lnpakTnyeckume
Urpbl HA ypokax
MaTeMaTUKU

KaHeBa [[anunHa
AnbDepTOBHA,
YUYUTErNb
MmatemaTtukmn MbOY
«Cunzabckaga COLL».
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» [InpakTnyeckme nrpsbl
CNOCOOCTBYIOT Pa3BUTULO
TBOPYECKNX CITOCODOHOCTEN
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« [lngakTuyeckme urpbl N UrpoBbIE
MOMEHThI JenatoT npoLuecc
oby4eHnda Hanboriee NMHTEPECHLIM U
3aHMMaTErNbHbIM, MOBLILLAIOT

MHTEDEC K NDeaMeTYV.
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47x2-52 - ononeToBbIN
(100-25 x4) +205 — ronybon
729:9X2 +8 —

7X5 — TeMHO-3eneHbIn
1016:4x2-191 -
cdomonetoBbIN

96:2 — TEMHO-CUHUN
(83+17):25 + (14 :2 -4) —



* YCTHbIU CYeT.

1 Kkpyr: 2,3+/,2; 1,9-0,19; 9,5:5; 1,71:3.

e 2 Kpyr: 1,97-0,7; 0,57+1,4; 3,81x2; 1,27X3.

c MAPA®OH. ] |

e 49:7x3; 12:4-2; (2,1+3,9)x2; (7,62+2):2+0,09.



YCTHbIN CYET.

* 1 Kpyr: 2,3+7,2;
1,71:3.
e 2Kpyr:1,9/7-0,7;0,57+1,4;
3,81x2; 1,27X3.
« MAPA®OH:
e 4,9:7x3; 12:4-2; (2,1+3,9)Xx2;
(7,62+2):2+0,09.




Komu KbIB, Me 1643,
bloxblgTop 03 LWy
Ha,
Togoa Me n cino —
O3 1 cop Ha yHa.
Tand KbiB MeM JOHa,
Hebbia, Muya, ropa,
ByHoaac eH MbIXOC,
Koablp CiéH Kopa!
[anod Myca KblIfoH
Yon-BOK CEPHUTOHDI,
Tano KbIfTOH MEHbIM
Aln-mam Byp CUEHDI!




e X+17=49 (W)
e 28-Xx=15 (T)
. 14xX=56 (K)
e 275:x=25 (P)
. X:125=8 (O)
e X-20=40 (B)

e 7X X=63 (Y)




TABJINLLY OykBblI,
COOTBETCTBYIOLLMNE
OTBETAM YpaBHEHUU
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,5-4:0.1

- 1,25 - 0,8
(1-02)
34:17+08
(0.7+0.3) : 0,5

3.90:.0.13
0.1 -0.04
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UI'PA: PUCYEM MO
KOOPONHATAM.

* Yka3aHnue K pabore:

* OTMeThTE B KOOPAUHATHOU IJIOCKOCTH
TOUYKH, COCTUHAA KAKAYI0 IPYIILY TOYEK B
YKa3aHHOM IOPSAKe.

* 3a eTMHUYHBIN OTPE30K NpUHUMAaeM 1
KJIETKY TeTPAa/u.



[locTpouTe TOUKNK
*(=3-15(-2;0)5(2;-4); (-1;-4); (- 1;
- 2);
* (15-2); (15— 4); (25 —4); (25 0); (45 3); (55 2)

9

* (653); (455); (15 0); (— 25 0).

° (4; 4).







TTocTpouTe TOUKU
(45 1); 35— 1); (05— 1); (05 0); (15 4); (— 15 1);
(—15-1); (05 -2); (=15 =3); (15 -3); (35 — 3);
(45 —3); (45— 1); (55— 1)5 (65 0); (S5 0); (S5 1);
(4,5; 0); (45 1).
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Fonydn

(6:-3) (11:3) 34
(8;-1) (10 4) 3:7.5)
(9:2) (9:4)

23 (5:2)

(6:10)
JlacTours

(-10;2) (2;3)

(-9: 1) (6;9)

(-9: 0) (4:0) (10; 1)
(16: 4 (3;11)
4:2) (1 10)

Hruura

(2:-7) -7
(-3:-2) (-8:9)
;1) (-5;9)
(-8:4) (-3, 6)

{-10; 6)
JouTur

(11:3)

(9: 8)

(6:11)
(7:13)
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(2: - 2), (35 - 1), (5 - 1), (43 0), (8; 0), (%: 1), (12; 2). (7.5 3).
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Micnonb3yemble VMIHTepHeT
MCTOYHUKM:

* [1peseHTaumng «Pucyem no koopamHaTam»
http://uslide.ru/matematika/24019-risuem-po
-koordinatam.html

* AHUM. KapPTUHKMK
http://wdesk.ru




